

宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4667期

2024年10月
星期三
甲辰年九月廿八 30

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端



10月29日,神舟十九号载人飞行任务航天员蔡旭哲(中)、宋令东(右)、王浩泽在酒泉卫星发射中心问天阁与媒体记者集体见面。人民网记者 黄帆 摄

中共中央政治局召开会议 审议《关于二十届中央第三轮巡视情况的综合报告》

中共中央总书记习近平主持会议

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,巡视工作坚持围绕中心、服务大局,突出问题导向、贯彻严的基调,创新组织方式、深化上下联动,利剑作用持续彰显。从巡视情况看,中央和国家机关、中管金融单位党的建设得到加强,各项工作取得新成效,但也存在一些问题。要严肃认真抓好巡视整改,强化“一把手”和领导班子的政治责任,加强对巡视整改的组织统筹和日常监督,把巡视整改与深化改革结合起来,与全面从严治党结合起来,与领导班子和干部队伍建设结合起来,融入日常工作、融入职能职责,以整改实效推动高质量发展

各级党委(党组)要不断提高政治站位,强化履职政治担当,敢作善为、攻坚克难,主动为党分忧、为国尽责。要认真贯彻党的二十届三中全会部署,以钉钉子精神抓好改革任务落实。要增强忧患意识,统筹好发展和安全,着力防范化解重点领域风险,牢牢守住安全底线。要加强领导班子建设,严格执行民主集中制,推进领导干部能上能下,不断增强凝聚力、战斗力。要清醒认识反腐败斗争形势,纵深推进全面从严治党,以彻底的自我革命精神把反腐败斗争进行到底,坚持一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,深化标本兼治、系统施治,持续保持惩治腐败高压态势,不断完善权力配置和运行制约机制,着力铲除腐败滋生的土壤和条件,推动防范和治理腐败问题常态化、长效化

新华社北京10月28日电 中共中央政治局10月28日召开会议,审议《关于二十届中央第三轮巡视情

况的综合报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,巡视工作坚持围绕中心、服务大局,突出问题导向、贯彻严的基调,创新组织方式、深化上下联动,利剑作用持续彰显。从巡视情况看,中央和国家机关、中管金融单位党的建设得到加强,各项工作取得新成效,但也存在一些问题。要严肃认真抓好巡视整改,强化“一把手”和领导班子的政治责任,加强对巡视整改的组织统筹和日常监督,把巡视整改与深化改革结合起来,与全面从严治党结合起来,与领导班子和干部队伍建设结合起来,融入日常工作、融入职能职责,以整改实效推动高质量发展。

会议强调,各级党委(党组)要不断提高政治站位,强化履职政治担当,敢作善为、攻坚克难,主动为党分忧、为国尽责。要认真贯彻党的二十届三中全会部署,以钉钉子精神抓好改革任务落实。要增强忧患意识,统筹好发展和安全,着力防范化解重点领域风险,牢牢守住安全底线。要加强领导班子建设,严格执行民主集中制,推进领导干部能上能下,不断增强凝聚力、战斗力。要清醒认识反腐败斗争形势,纵深推进全面从严治党,以彻底的自我革命精神把反腐败斗争进行到底,坚持一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,深化标本兼治、系统施治,持续保持惩治腐败高压态势,不断完善权力配置和运行制约机制,着力铲除腐败滋生的土壤和条件,推动防范和治理腐败问题常态化、长效化。

会议还研究了其他事项。

县残联第七届主席团举行第二次会议

10月25日,县残联第七届主席团举行第二次会议。县委副书记,县纪委书记、监委主任苏明捷,以及残工委成员单位主要负责同志,主席团成员参加会议。

会议传达学习了中国残联主席程凯的文章《在进一步全面深化改革中完善残疾人社会保障制度和关爱服务体系》(摘要),会议审议通过了关于拟调换、增补县残联第七届主席团委员、副主席的建议名单,审议通过了关于聘请县残联第七届名誉主席、名誉副主席的建议名单,聘请苏明捷同志为县残联第七届名誉主席,兰怡阁同志当选为县残联第七届主席团执行理事会长。

会议指出,过去的一年,在县委、县政府的正确领导和市残联的精心指导下,全县残疾人工作取得显著成效。下一步,要深入学习领会习近平总书记关于残疾人事业的重要指示批示精神,不断完善残疾人社会保障制度和关爱服务体系,努力提升残疾人公共服务水平,积极推动全县残疾人事业全面、高质量发展。

会议要求,要坚持以人民为中心的发展思想,加快发展残疾人托养照护服务,努力为残疾人提供更多个性化的康复服务。要坚持平等融合共享的价值导向,落实好残疾人就业帮扶政策,推进无障碍环境建设,维护好残疾人合法权益。要加强对残疾人事业的组织领导,进一步健全完善党委领导、政府负责、社会参与、残疾人组织充分发挥作用的领导体制和工作机制,共同推动残疾人事业高质量发展。要强化各级残联组织自身建设,打造高素质专业化干部队伍,共同促进残疾人事业发展,有效解决残疾人急难愁盼问题。

李俊杰、郭鹏飞出席会议。(薛现涛 马亚鸽)

我县召开十五五规划汇报会

10月25日上午,县委常委、副县长郑华永主持召开2025年工作谋划及十五五规划汇报会,贯彻落实省委、市委和县委有关要求,对2025年和十五五期间发展目标、重点工作进行前瞻谋划和安排部署,确保“十四五”收好官、“十五五”开好局。

会上,各单位分别汇报了2025年工作谋划和“十五五”规划情况。

就做好2025年工作谋划和“十五五”发展规划工作,郑华永强调,2025年是“十四五”规划收官之年,也是“十五五”规划开局之年,事关宝丰未来发展、事关全县人民群众切身利益,做好2025年和“十五五”规划工作意义重大。大家要提高站位,切实担起“为官一任、造福一方”的使命,真正把这项工作抓实抓好。要进一

步增强系统观念、全局意识,主动克服困难,深入学好用好行业政策,努力将政策效益转化为发展红利。要立足现有基础,综合研判行业政策导向、资金投向,进一步提升谋划工作的前瞻性、系统性、协同性,形成更多可落地的大项目、可惠民的好举措,推动宝丰发展再上新台阶。要抓好谋划项目早落地、在建项目早完工、开工项目早投产、投产项目早达效。要进一步练好调查研究基本功,把2025年和未来五年发展迫切需要、群众殷切期盼的重点工作摸清楚、抓到位、落到底。要进一步用好改革思维、创新办法解决目前项目资金、产业转型、民生改善等方面的实际问题,推动谋划工作落地见效,为现代化宝丰建设作出更大贡献。

(李得胜 吴一铭)

编辑 梁国强 校对 王晓光

王浩到文广旅局宣讲党的二十届三中全会精神

为进一步学习宣传贯彻落实党的二十届三中全会精神,10月23日,县委常委、宣传部部长、副县长王浩到县文广旅局宣讲党的二十届三中全会精神。

王浩从党的二十届三中全会的重大意义、习近平总书记关于全会的重要讲话精神、《决定》提出的重大举措、宣传思想文化工作的新部署新要求,以及怎么抓好文化领域改革任务等方面,以通俗易懂的语言、生动鲜活的事例,对全会精神做了系统阐释和深入解读。他强调,县文广旅局全体干部职工作为推动宝丰文旅事业发展的具体实践者,要把学习党的二十届三中全会精神与持续深入学习领会习近平

文化思想和习近平总书记关于旅游工作的重要指示精神结合起来,融会贯通,准确理解和把握全会提出的进一步全面深化改革重大举措,勇于创新、积极进取,在文化传承、旅游发展、公共文化服务等方面不断探索新的路径和方法,为满足人民群众日益增长的精神文化需求贡献力量。

与会人员纷纷表示,通过这次宣讲,对党的二十届三中全会精神有了更深刻的理解和认识,进一步明确了自己的工作方向和目标,将把全会精神转化为实际行动,撸起袖子加油干,持续推动我县文化事业和文旅产业再上新台阶。(堵歌歌)